
Vente judiciaire en LIVE et sur désignation suite à Tutelle de Monsieur D.
dont cave spiritueux d'exception (Whisky, Armagnac, Porto, Calvados...)

27 RUE GIROUST
28400 NOGENT LE ROTROU 

60 Lot(s)
Lot 1

Carton de 200 couteaux
neufs marques Carrefour,
Actuel ...

Lot 2

Carton de 200 couteaux
principalement de la
marque Actuel

Lot 3

Coutellerie Wüsthof : 5
couteaux neufs dont
couteaux de chef

Lot 4

Coutellerie de la marque
japonaise Global : 4
couteaux et une fourchette
à couper neufs très grande
qualité.

Lot 5

Coutellerie de la marque
japonaise Global : 4
couteaux neufs dont un
couteau à carpaccio, très
grande qualité.

Lot 6

Mac Allister : 10 caisses à
outils (ou rangement)
VIDES et sans plateau
d'occasion

Lot 7

9 caisses à outils (ou
rangement) VIDES et sans
plateau d'occasion 51 x 26
x 22 cm

Lot 8

Mac Allister : 5 caisses à
outils (ou rangement)
VIDES et sans plateau
d'occasion

Lot 9

11 caisses à outils (ou
rangement) VIDES et sans
plateau d'occasion
47x22x18 cm

Lot 10

Lot de plus de 60 plateaux
en plastique pour caisses
à outils, occasion

Lot 11

Facom : 8 caisses à outils
ou boîtes de rangement
VIDES 47 l. sans plateau
d'occasion

Lot 12

Facom : 7 caisses à outils
ou boîtes de rangement
VIDES 47 l. sans plateau
d'occasion

Lot 13

Cognac Martell XO
SUPREME 70 cl (carafe
scellée)

Lot 14

Lhéraud : 3 flacons dont
une bouteille de Cognac
XO 70 cl (carafe scellée), 1
bouteille de fine petite
Champagne 1948
(débouchée niveau non
visible) avec son coffret
bois et une bouteille de
Petite Champagne Louis
XVI (niveau non visible)

Lot 15

Rémy Martin : 2 bouteilles
de Fine Champagne
Cognac V.S.O.P. 1,5 l.

Lot 16

Gelas & Fils : 3 flacons de
70 cl dont un Bas
Armagnac XO , (carafe
scellée) un Vieil Armagnac
1949 (boîte carton bouteille
cirée) et un Bas Armagnac
Napoléon

Lot 17

4 flacons dont un grand
Armagnac Ducastaing, 2 x
Ch. Labourdette 1975 et un
Bas Armagnac Laubade
1976

Lot 18

Armagnac hors d'âge J. De
Malliac 1,5 L. bouteille
numérotée 13 / 0765, flacon
ciré boîte revêtement
écorce.

Lot 19

Armagnac 1948, 2 flacons
de 70 cl : Castarède (cire
manques) et Château de
Laubade (cire et boîte en
bois)

Lot 20

Vieil Armagnac maison
Gelas & fils 1942 et 1962
flacons cirés

Lot 21 Lot 22 Lot 23 Lot 24 Lot 25



Vieille prune de Souillac
maison Louis Roque un
magnum et une bouteille
de 70 cl

Vieille prune de Souillac
maison Louis Roque un
magnum et une bouteille
de 70 cl de vieille eau de
vie de prune Gelas & fils

Vieille prune de Souillac
maison Louis Roque un
magnum et une bouteille
de 70 cl de vieille eau de
vie de prune Gelas & fils

Porto Kopke 2 bouteilles
1963 et 1975

Porto 3 Magnums Kopke
Old World Tawny (2 en
caisses bois scellées).

Lot 26

Porto 3 Magnums Kopke
Old World Tawny (en
caisses bois scellées).

Lot 27

Porto Offley : 5 bouteilles
(75 cl) de 20 ans d'âge
Baron de Forrerster, boîtes
carton

Lot 28

Porto Offley : 5 bouteilles
(75 cl) de 20 ans d'âge
Baron de Forrerster, boîtes
carton

Lot 29

Lot de 5 bouteilles de
Porto (2 de 1 L.)

Lot 30

4 bouteilles de Porto
Offley, 250 ième
anniversaire, 30 ans d'âge
boîtes de bois.

Lot 31

4 bouteilles (75 cl) de
Scotch WhiskyThe
Balvenie single malt 18 ans
d'âge

Lot 32

Scotch Whisky Bowmore
Single malt 30 ans d'âge
bouteille céramique ornée
d'un dragon coffret carton
(usures) bouteille scellée,
blister jauni 70 cl.

Lot 33

Scotch Whisky Bowmore
Single malt 30 ans d'âge
bouteille céramique ornée
d'un dragon coffret carton
(usures) bouteille scellée,
blister jauni 70 cl.

Lot 34

Scotch whisky The
Macallan single malt 25
ans d'âge distillé en 1969
mise en bouteille en 1995,
dans son coffret en bois
(traces d'humidité,
salissure)

Lot 35

Rare bouteille de Scotch
Whisky The Macallan Gran
Reserva single malt, 18 ans
d'âge mise en bouteille en
1997, dans sa boîte en bois
(traces d'humidité)

Lot 36

6 bouteilles (70 cl) de
Scotch Whisky The
Balvenie 10 ans d'âge

Lot 37

3 bouteilles de scotch
whisky 70 cl (niveaux
indéfinis) 2 The Black
Prince 17 ans d'âge,
bouchons sous blister
traces d'humidité de la
cave) et une bouteille
Royal Salute 21 ans d'âge
(Chivas Brothers LTD.)
bouchon sous blister

Lot 38

3 bouteilles de Scotch
Whisky dont 2 The
Macallan 12 ans d'âge (
1L.) et une d'Oban Little
Bay of Caves distillation
1982

Lot 39

3 coffrets de Scotch
Whisky Whyte & Mackay 21
ans d'âge (coffrets abîmés)

Lot 40

3 coffrets de Scotch
Whisky Whyte & Mackay 21
ans d'âge (coffrets abîmés)

Lot 41

3 bouteilles de Superb
Scotch Whisky Speyside
25 ans d'âge (en coffrets
abîmés suite au séjour en
cave)

Lot 42

3 bouteilles de Scotch
Whisky (70 cl) dont une de
Chivas Royal Salute 21 ans
d'âge et 2 x Ben Devis
Special réserve,
contenants en faïence

Lot 43

Scotch Whisky : magnum
de Chivas Regal sur son
socle à balancier en métal
chromé (piqures) on y joint
une bouteille de Clan
Campbell (70 cl) legendary
18 ans d'âge coffret carton
abîmé.

Lot 44

3 coffrets de Scotch
Whisky Whyte & Mackay 21
ans d'âge (coffrets abîmés)

Lot 45

Calvados : Château du
Breuil Bizouard 15 ans
d'âge bouteille de 2 litres
!!!

Lot 46

Calvados : Château du
Breuil réserve de l'an 2000,
3 bouteilles (70 cl)

Lot 47

Calvados Château du
Breuil : 3 flacons :
Calvados Royal, Calvados
réserve des Seigneurs et
réserve de l'an 2000
(niveau bas)

Lot 48

Calvados : 4 coffrets ( 1
bouteille 70 cl et 2 verres)
VSOP Baron de la Brière

Lot 49

5 bouteilles de Calvados
1972 Pierre Huet (cachets
date en cire décollés)

Lot 50

Châteauneuf-du-Pape, 6
bouteilles du Domaine de
la Solitude 1989, état
remarquable.

Lot 51 Lot 52 Lot 53 Lot 54 Lot 55



Châteauneuf-du-Pape, 6
bouteilles du Domaine de
la Solitude 1989, état de
conservation remarquable
(un décollement
d'étiquette).

Châteauneuf-du-Pape, 6
bouteilles du Domaine de
la Solitude 1993, niveaux
voir photo.

Châteauneuf-du-Pape, 6
bouteilles du Domaine de
la Solitude 5 de 1993 et
une de 1995 , niveaux voir
photo, étiquettes
endommagées.

3 bouteilles de Nuits-Saint-
Georges 1er Cru, Les
Perrières par Jean
Chauvenet 1989, très bon
état de conservation.

5 magnums de vin rouge
dont 1 Pomerol Château La
Patache 1995, 4 x
Montagne-Saint-Emilion
Château La Papeterie 1996,
étiquettes tâchées.

Lot 56

Eaux de vie : 2 bouteilles
de poire William de chez
Maxime Hardouin (70 cl) et
une fontaine de vieille
prune Théo Preiss 50 cl

Lot 57

Eaux de vie : 10 bouteilles
(70 cl) dont de la
framboise, de la fraise, de
la Mirabelle, de la prune ...
Maisons Morand, Miclo,
Patrice de Turckheim ..

Lot 58

Argenterie Lapar Léon :
partie de ménagère ( 5
cuillères et 4 fourchettes )
poinçon Minerve, poids
brut 430 g. Monogrammé

Lot 59

Argenterie : partie de
ménagère 24 pièces
monogrammées poinçon
Minerve poids brut : 1,2 kg

Lot 60

Argenterie partie de
ménagère 26 pièces
Nicolas Anselme Bourdet
poiçon au crabe poids brut
: 1,9 kg (accidents et
déformations)
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